Formation en comptabilité MONE (correction !)

Exercices complémentaires

Exercice 1

1) 900 x 1.07 = CHF 963.-
Le client a remis CHF 1'037.-

2'000.- - 963.- = CHF 1'037 .-

2) 50'000x 1.30/100 =650 50'000 x 1.14 / 100 = 570
La différence de change est de CHF 80.- (négative)

3) 540x22/100=CHF 118.80
La commode sera moins chére en Suéde (différence de CHF 8.80)

4) 9'000.- x 0.99 = 8'910.-
Elle est positive. Nous paierons CHF 90.- de moins

5) 2'000.- x 1.65 = CHF 3'300.- 2'000/ 0,89 = CHF 2'247,20
C’est moins cher a Cardiff. Nous gagnerons CHF 1'052.80

Exercice 2
N° Débit Crédit Libellé Débit Crédit
. Ventes de , . i . i
1 Débiteurs marchandises 3'000.- x 1.08 3'240. 3'240.
2 Ventes de Débiteurs 200 x 1.08 216.- 216.-
Marchandises
3 Banque - 3'000 x 1.12 3'360.- -
- Débiteurs - 3'240.-
- Ventes de Différence de change 120.-
marchandises
4 Achats de Créanciers | 9'000.- x 1.53 13770.- 13770.-
marchandises
Frais d’achats - 300.- -
TVA r.s./march. - 300 x7.7% 23.10 -
- Caisse - 323.10
5 - Banque 4'000 x 1.10 - 4'400.-
Créanciers - 4'000 x 1.02 4'080.- -
Achats e
Marchandises - Différence de change 320.- -
6 Créanciers - 13'770.- -
- Banque 9'000 x 1.50 - 13'500.-
- Achats de march / Différence de change - 270.-
prod. fin.
7 TVA r.s./march. Banque 9'000 x 1.49 X 7.7% 1'032.55 1'032.55
Autres frais de Banque 20 x 1.1 22.- 22.-
personnel
88'200 = 98%, 100% = x.
9 Banque - Devises achat 1'005.50 -
88'200 x 1.14 /100
- Débiteurs 90'000 x 1.15/100 - 1'035.-
Escompte - 1'800 x 1.14 /100 20.50 -
accordés
Ventes march. / ) 90'000 x 1.14/100 = 1'026.- 9.- )
charges fin. 90'000 x 1.15/100 = 1035.- )
10 Frais juridiques Créanciers 3'000 x 1.10 3'300.- 3'300.-
Autofacturation de la TVA
TVA r.s./march. TVA due (importation de servcies) 251.80 251.80
3'000 x 1.09 X 7.7%
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